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National Assembly of Seychelles  

The Secretariat 
 

ORDER PAPER 
 

 

Sittings of Tuesday 22nd to Wednesday 23rd of October 2024  

at 09.00 a.m. 
 

1. National Anthem 

 

2. Moment of Reflection 

 

3. Communications from the Chair  

 

4. Questions for Oral Answer 

 

5. Adjournment 

 
 
 
 
 
Ms. Alexandria Faure 
Deputy Clerk to the National Assembly          17th October, 2024 
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QUESTIONS FOR ORAL ANSWER 

 

TO THE MINISTER FOR INVESTMENT, ENTREPRENEURSHIP AND 
INDUSTRY 

 

MRS DEVIKA VIDOT 

 
 

 

Q.222 Hon. Wavel Woodcock – Member for Grand Anse Praslin 

Eski Minis i kapab enform Lasanble kan ki proze devlopman sit Amitie 

vizavi airport pou konmanse e ki bann devlopman ki pou annan dan sa 

landrwa? 

 

Q.223 Hon. Wavel Woodcock – Member for Grand Anse Praslin 

 

Eski Minis i kapab donn Lasanble detay lo sa Proze Micro Enterprise 

Centre kot vye STC-Warehouse o bor Lekol Grand Anse Praslin Primer, 

e kan ki sa proze pour konmanse e sipoze konplete? 

 

Q.224 Hon. Churchill Gill – Member for Baie Ste Anne 

 
Eski Minis i kapab enform Lasanble kan ki nouvo tender i ekspekte 

ganny advertise pou ki sa bann dimoun ki’n fer laplikasyon later lo Zil 

Eve ki ankor pe esper tender a kapab partisipe vi ki i annan dimoun 

ki’n fini pare pou lans dan zot biznes?  

 

Q.225 Hon. Egbert Aglae – Member for Port Glaud 

 
Anvi ki lagreman sa bann tenants ki pe okip ex-Mahe Beach Kiosk in 

ganny extend ziska Desanm 2024, ki pou arive avek zot apre sa?  
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Q.226 Hon. Conrad Gabriel – Member for Pointe Larue 

 

Eski Minis i kapab dir avek sa Lasanble ki zistans sa Proze Marine & 

Auto Industrial Park in arive? 

 

Q.227 Hon. Johan Loze – Member of the National Assembly 

 

Eski Minis i kapab eksplik Lasanble, an relasyon avek sa sonm 

279,639,379 ki aparet dan Bidze Siplemanter pour proze 

reklanmasyon, lekel sa envestiser ki’n ganny sa proze, e si ti tender, 

kan ti tender? 

  


